



PROTOKOLL

DK möte den 16 januari 2025 via Teams

Närvarande: Ove Viggedal, Peter Sahlberg, Kristina Milenkovic, Francisca Paqui Marques

Anmäld frånvaro: Tilda Gustafsson

1. Mötet **öppnades**, dagordningen **godkändes**.
2. Föregående protokoll **godkändes**.
3. **Fastställer** Per capsulam beslut, budgetförslag för 2025. **Noterar** att budgetförslaget skickades till FS.
4. **Fastställer** Per capsulam beslut, verksamhetsberättelse för 2024. **Noterar** att verksamhetsberättelsen skickades till FS.
5. Ove Viggedal **rapporterar** från första SM-mötet 13/1. **Beslutar** att Ove blir DK:s representant inför SM-planeringen.
6. **Fastställer** Per Capsulam beslut om sportglasögon i samarbete med TK. **Noterar** att ett gemensamt klagorand har publicerats på hemsidan.
7. **Noterar** att DK:s ungdomsansvarig Tilda Gustafsson kommer att hålla ett onlinemöte för nya domare den 19. januari.
8. **Noterar** att domarkursen kommer att hållas i Hässelby den 1 - 2 februari.
9. **Noterar** JN beslut angående anmälningar.
10. **Diskuterar** domarlistan till NM. **Beslutar** att sända två nya domare till examination.
11. **Noterar** att U14 första test kommer att bli på Boden Open 8/2. **Diskuterar** undantag för Kumite och Kata utifrån barntillägget som gäller i Sverige.
12. **Noterar** att nya AJ Guideline har kommunicerats ut till chefsdomargruppen.
13. **Diskuterar** rutiner kring inkomna inbjudan till internationella tävlingar.
14. Mötet **avslutades**.

Vid protokollet

K. Milenkovic
Kristina Milenkovic



Justeras

Ove Viggedal
Ove Viggedal

